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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА В ЗАКЛАДАХ  

ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Діяльність людини, залежно від умов реалізації і особливостей 

технологічних процесів, може супроводжуватись суттєвим 

відхиленням параметрів виробничого середовища від їх природного 

значення, бажаного для забезпечення нормального функціонування 

організму людини. 

Уникнути небажаного впливу техногенної діяльності людини на 

стан виробничого середовища і довкілля в цілому практично 

нереально. Тому метою безпеки праці є встановлення таких граничних 

відхилень від природних фізіологічних норм для людини, допустимих 

навантажень на організм людини, які не будуть викликати негативних 

змін у функціонуванні організму людини і окремих його систем. 

На сучасному етапі розвитку безпеки праці як науки, науковці 

при вирішенні питань охорони здоров’я працюючих дотримуються так 

званого порогового принципу: фактичне відхилення окремого чинника 

виробничого середовища від природної фізіологічної норми до певної 

межі не спричиняє небажаних змін в організмі людини і не призведе 

до негативних наслідків. 

Особливе значення має оцінювання умов праці на виробництві, 

яке є основою для вживання заходів, необхідних для запобігання 

небезпекам або зведення їх до мінімуму. 

За оцінками експертів, витрати на створення системи безпеки 

готельного бізнесу, його оптимальне функціонування можуть складати 

25% всіх витрат на забезпечення функціонування системи закладів 

даного типу. Проблеми власної економічної безпеки виникають перед 

кожним типом закладу не лише в кризові періоди, але і при 

стабільному економічному середовищі. 

У режимі сталого функціонування готелів при вирішенні задач 

своєї економічної безпеки акцентує головну увагу на підтримці 

нормального ритму роботи, високого завантаження, на запобіганні 

матеріального або фінансового збитку, на дотриманні санітарно-

гігієнічних норм, на недопущенні несанкціонованого доступу до 

службової інформації і руйнування комп’ютерних баз даних, на 

протидії недобросовісній конкуренції і кримінальним проявам. 
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Ефективно працюючий готель, якщо він вчасно піддається  

необхідній модернізації, не є джерелом економічного неблагополуччя 

(економічної небезпеки) як для колективу працівників і його власника, 

так і для тих агентів ринку, що користуються його послугами, тобто 

споживачів. 

У кризові періоди розвитку найбільшу небезпеку для готелю 

становить руйнування його кадрового потенціалу, зниження заван-

таження тощо. Це не дозволяє забезпечити відтворення. Ресурси для 

цього готель може здобувати лише виходячи з результатів своєї 

діяльності (точніше – амортизаційних відрахувань і прибутку), а також 

за рахунок позикових коштів. Обидва ці джерела інвестицій у кризовій 

ситуації в готелі, як правило, виявляються перекриті. Неповне 

завантаження потужностей, а тому і неефективне їхнє використання, а 

тим більше руйнування створеного потенціалу готельного бізнесу 

становлять загрозу економічним, матеріальним основам 

життєдіяльності колективу. Криза призводить до утворення у даних 

типах закладів готельної індустрії непосильної для них дебіторської та 

кредиторської заборгованості, відсутності коштів і можливостей для 

поповнення обігового капіталу. Припиняється відновлення активної 

частини основних фондів. Амортизація не покриває витрат на 

відновлення фондів, потоки фінансових ресурсів відриваються від 

реального виробництва, а інвестори через тривалий цикл повернення 

капіталу й економічної нестабільності незацікавлені в його високо 

ризиковому інвестуванні. Все це призводить до швидкого скорочення 

виробничого і технологічного потенціалу, який забезпечує безпеку як 

споживачів так і персоналу готелю. 

Для економічної безпеки готелів необхідно: 

 провести аналітичний огляд уявлень ряду дослідників про 

проблему забезпечення безпеки, опублікованих у сучасній літературі; 

 оцінити ефективність деяких моделей прийняття рішень у 

сфері забезпечення безпеки; 

 виявити економічні стимули підвищення рівня безпеки. 
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